

Утро 23 января началось с торжественной линейки, посвященной поднятию Государственного флага Российской Федерации. Для всех наших обучающихся поднятие государственного флага – это особый торжественный ритуал. Право поднять государственный флаг РФ предоставляется лучшим учащимся школы за успехи в учебе, достижения в спорте и творчестве.

Сегодня, директор школы Колесниченко Ольга Андреевна вручила грамоты и дипломы победителей обучающимся:

- дипломами победителей школьного этапа Всероссийских междисциплинарных технологических соревнований "ТЕХНО-ВЫЗОВ инженеры будущего", были награждены участники команды "Runner" Прокопьев Вадим, Сенюта Иван и Косолапов Олег;
- юбилейной грамотой за труды во Славу Божию, усердие в храмостроительстве и созиданию общины, за вклад в художественную составляющую 10-го Рождественского фестиваля "Свет рождественской звезды – 2023", были награждены обучающиеся 5 "Г" класса и классный руководитель Лукьянова Ольга Владимировна;
- грамотой и серебряным значком был награжден Быковский Роман, обучающийся 5 "Г" класса, успешно сдавший нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Также ребята вспомнили, что 27 января – день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, день освобождения Красной армией крупнейшего лагеря смерти "Освенцима", день памяти жертв Холокоста. Этот день в истории напоминает о подвиге Красной армии, ее неоценимом вкладе в освобождении народов Европы из фашистского рабства. [Фото](#)